



проект  
Оприлюднено 4153  
06.06.2016р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА.  
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ  
РІШЕННЯ

від 2016 року № 68 -МР  
м. Суми

Про внесення змін та доповнень до рішення Сумської міської ради від 27 січня 2016 року № 291-МР «Про встановлення надбавок, доплат до посадового окладу, преміювання та надання допомоги, матеріальної допомоги секретарю міської ради, заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради»

Керуючись пунктом 6 постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» (із змінами), Сумська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни в рішення Сумської міської ради від 27 січня 2016 року № 291-МР «Про встановлення надбавок, доплат до посадового окладу, преміювання та надання допомоги, матеріальної допомоги секретарю міської ради, заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради», а саме:

1.1. Пункт 1 рішення доповнити словами:

- Журбі Олександрю Івановичу – заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

1.2. Пункти 2, 3 рішення викласти в новій редакції:

«2. Відповідно до Положення про порядок преміювання та надання допомоги, матеріальної допомоги за рахунок фонду оплати праці працівників апарату, управлінь та відділів виконавчого комітету Сумської міської ради, підпункту 2 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» здійснювати щомісячно преміювання

Баранова А.В. - секретаря міської ради, Дмитревської А.І. - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Журби О.І. - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати роботи в розмірі, що не перевищує 150 % суми розміру посадового окладу, надбавок та доплат у межах фонду преміювання та економії фонду оплати праці. Преміювання до державних і професійних свят та ювілейних дат здійснювати в розмірі, що не перевищує середньомісячної заробітної плати в межах коштів на оплату праці та економії фонду оплати праці.»

«3. Відповідно до підпункту 3 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» щорічно надавати Баранову А.В. - секретарю міської ради, Дмитревській А.І. - заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Журбі О.І. - заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань та допомогу для оздоровлення при наданні щорічної відпустки у розмірі, що не перевищує середньомісячної заробітної плати.»

2. Відділу бухгалтерського обліку та звітності (Костенко О.А.) виплату надбавок, доплат до посадового окладу, преміювання згідно з цим рішенням здійснювати з моменту прийняття рішення у межах видатків на оплату праці.

3. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Волютиря В.М.

Міський голова

О.М.Лисенко

Ініціатор розгляду питання – міський голова

Проект рішення підготовлено відділом організаційно-кадрової роботи Сумської міської ради

Лист погодження  
проекту рішення з питання

«Про внесення змін та доповнень до рішення Сумської міської ради від 27 січня 2016 року № 291-МР «Про встановлення надбавок, доплат до посадового окладу, преміювання та надання допомоги, матеріальної допомоги секретарю міської ради, заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради»

Начальник відділу організаційно-кадрової роботи



А.Г. Антоненко

Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер



О.А.Костенко

Начальник правового управління



О.В.Чайченко

Заступник міського голови, керуючого справами виконавчого комітету

  
02.06.16

В.М.Волонтирець

Секретар Сумської міської ради

А.В.Баранов

Проект рішення підготовлений з урахуванням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Закону України «Про захист персональних даних»